



14岁“神童”高考首战顺利

6岁发表文章 上学连跳两级



送考的家长

最年幼考生 14岁女生欲当科学家

在今年的高考中,黄山市屯溪区居民陈剑飞和自己14周岁的女儿俞陈墨成了众多家长热议的对象。

在屯溪区一中考点门口,记者见到参加黄山市此次高考年龄最小的考生家长陈剑飞。说到女儿成长他如数家珍,在很小时就用诗歌对她进行启蒙教育,女儿5岁就读学前班时就会自编儿歌,6岁就在报刊上面发表过4篇诗歌,在小学四年级之后跳级上了初一,因成绩优异女儿在初二时又再次跳级上了高一。

“出考场后她告诉我,比较顺利,今天考得还不错。”谈到女儿的此次高考,陈剑飞信心十足,她思维敏捷认真好学,平时在完成各门功课外,还看一些高年级的书籍,在学习方面都是靠她自己,这次考个一本应该没有问题。陈剑飞同时也向记者道出了女儿的心思,“她的目标是出国留学做一名优秀的科学家”。

据屯溪一中高三理科实验班的班主任程昭龙介绍,学生俞陈墨虽然年龄比较小,但在班上学习比较努力,接受能力强,成绩优异。此次只要排除其它因素的干扰,凭其实力正常发挥,考一个重点学校是没有问题的,老师们都看好她。

最纠结遭遇 考生被债主堵在考场外

昨天下午2点40分,滁州市一中考点,一名考生小强(化名)正准备进考点大门,意想不到的事情发生了,只见一名约二三十岁女子将小强拦住,不让他进去考试。

两人在考点门口不停交涉争执,该女子还带来一帮人将小强拦住,就是不让他进考场,立即引起很多人围观,眼看离考试时间越来越近,群众中有人赶紧拿起电话报警。

经现场了解,拦他的女子叫小梅(化名),是他朋友的朋友。就在四个月之前,小强陆陆续续向小梅借了大约1万1千4百元钱,因为大家平时都熟悉,小梅就把钱借给了他。但是小梅还是留了个心眼,每次借钱都让小强打了借据。

可是让小梅意想不到的,说好了很快就还钱,可在以后的四个月里,小梅每次找小强让他还钱,不是找不到就是联系不上。

昨天,小梅得知小强参加高考,考点就在滁州一中,便苦苦“守候”小强。小强来到考点门口刚准备进校园时,被小梅等人拦住,继而两人发生争执。民警进行了现场调解:两天考试时间内,劝小梅不要打扰小强。

最特别考场 只有一个人的考场

昨日,淮南市实验中学001考场迎来了一位来自大通区欲考科大少年班的少女女生。整个考场只有她一人应试,并由3位来自不同学校的监考老师监考。由于考试,不便采访,记者通过实验中学朱老师了解到该考生昨日已经顺利完成笔试。

最特殊关照 特殊考生受到特殊关照

昨日上午,芜湖市一万多名学生走进考场,参加一年一度的高考。记者发现,特殊考生受到特殊关照。

受到关照的是芜湖田家炳实验中学的高三西藏班的学生,为了安排好高三西藏班学生参加高考,学校专门

门安排了车辆,由老师带队,每场考试送接他们。据学校负责人介绍,这段时间以来,学校对西藏班考生的生活、心理都给予了特别的关照,让西藏班的学生们感受到,虽然父母不在身边,但有学校领导和老师关怀,他们参加高考时一样能享受到贴心的关爱。

最紧张接力 “爱心接力”助考生取身份证

高考第一天,距离开考仅45分钟的时候,在蚌埠市组织的“绿丝带”爱心送考车队中,王国万师傅驾驶的出租车正定点停在九中考点附近。这时,一名男生突然走到车前,“师傅,我身份证忘带了!”

这一路,很急:考生王居臣的家里现在没人,只能由王国万开车载着他从九中赶到八里桥取身份证,然后再赶回九中考试,往返只有45分钟时间;上午,正是车多人多时,而这一趟行程几乎需要从东到西横穿往返整个蚌埠,能来得及吗?

爱心送考车辆几乎全体动员,把最快捷、通畅的路段用呼叫报告给王国万,为他画出了一条“治淮路、延安路、凤阳路立交桥、淮河路、胜利路、华光大道、大庆三路、大庆路、八里桥”的通行图,8:30,王居臣冲进了家门,拿到了身份证。

返回时,已经快来不及了,8:41,王国万载着王居臣赶到了二中考点附近,在这里执勤的交警得知了消息,迅速将王居臣引领到警车上,警车呼啸而去……8:54,好消息传来,经过爱心接力,王居臣顺利进入考场!

最幽默祝福 高考吃粽子“包中”

端午刚过,浓浓的粽香还让人们回味无穷。这不高考来临,很多考生家长都选择准备两个粽子、一杯牛奶给考生当早餐。不过,很多考生吃粽子可不光是为了填饱肚子。

昨日,记者在滁州一中考点的采访中了解到,一些家长听说“吃粽子,一定能中”,便都为孩子准备了粽子当早餐,以讨个“好彩头”。有的家长开玩笑说道,粽子还要搭配包子吃,那样才能“包中”。

最温情送考 80岁的奶奶来送考

昨日早上8点左右,在淮南市九中考点现场,最惹眼的无疑是一位满头银发的李奶奶了。李奶奶今年80岁了,家住淮南九中附近。当天是她孙子参加

高考,由于儿子儿媳要上班,自己又不放心,所以就亲自送孙子来考试了。李奶奶说,自己的孙子很喜欢绘画,想考一个艺术院校。希望孙子顺利应考。